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Προγράμματα eΤwinning

  

Το «eTwinning», η καινοτόμος δράση με επίσημη έναρξη τον Ιανουάριο του 2005, η οποία για
τα έτη 2004-2006 αποτέλεσε τη βασική δράση του προγράμματος eLearning και πλέον
εντάσσεται στο Πρόγραμμα για τη Διά Βίου Μάθηση (2007-2013 - Απόφαση αρ.
1720/2006/EC 1της 15 Νοεμβρίου 2006), αφορά ηλεκτρονικές αδελφοποιήσεις σχολείων
από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες μέσω του Διαδικτύου. Πλούσιο πληροφοριακό υλικό
για τη διάδοση της δράσης στην ελληνική εκπαιδευτική κοινότητα υπάρχει στον ελληνικό
ιστότοπο http://www.etwinning.gr

  

Η κεντρική ευρωπαϊκή πύλη μέσω της οποίας υλοποιούνται οι συνεργασίες, βρίσκεται στην
ηλεκτρονική διεύθυνση http://www.etwinning.net.

  

Αναλυτικές οδηγίες για τη συμμετοχή σε πρόγραμμα θα βρείτε στη διεύθυνση http://www.et
winning.net/el/pub/get_support/help/how_to_find_partners.htm
. Για υποστήριξη στη διαδικασία μπορείτε να απευθυνθείτε στο Τμήμα Πολιτιστικών
Θεμάτων.

  

Τονιζουμε τη συμπληρωματικότητά του με τα άλλα προγράμματα. Οι εκπαιδευτικοί
μπορούν να συνδυάσουν κάποιο άλλο πρόγραμμα με το eTwinning, να χρησιμοποιήσουν τα
εργαλεία που τους παρέχονται από τη δικτυακή πύλη του eTwinning, να συνεργαστούν με
συναδέλφους τους στην Ε.Ε., αλλά και να δηλώσουν συμμετοχή στους Εθνικούς και
Ευρωπαϊκούς διαγωνισμούς eTwinning που διεξάγονται κάθε χρόνο.

  

Το πλαίσιο λειτουργίας δίνει στους εκπαιδευτικούς τις παρακάτω δυνατότητες
συμμετοχής: 

    
    -  Οι υποχρεώσεις του εκπαιδευτικού είναι αυτές που οριοθετούνται από την ιδιότητα
του παιδαγωγού, το πλαίσιο της καλής συνεργασίας με τον Ευρωπαίο συνάδελφό του, τους
κανονισμούς λειτουργίας της δράσης, όπως αυτοί αναφέρονται στο www.etwinning.net,
καθώς και από την Απόφαση αρ. 1720/2006/EC 1 της 15 Νοεμβρίου 2006 του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου και Συμβουλίου, σχετικά με τη Διά Βίου Μάθηση. Σε αυτή την περίπτωση ο
εκπαιδευτικός δεν δικαιούται συμπλήρωση ωραρίου.   
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    -  Οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στα προγράμματα eTwinning δεν έχουν την
υποχρέωση να παραδώσουν ή να παρουσιάσουν οποιοδήποτε έργο έχει δημιουργηθεί κατά
τη διάρκεια της συνεργασίας (εκτός αν το επιθυμούν οι ίδιοι) αλλά έχουν δικαίωμα να
συμμετάσχουν στην λεγόμενη «ετικέτα ποιότητας» καθώς και στους διαγωνισμούς για τα
εθνικά και ευρωπαϊκά βραβεία eTwinning που ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα
www.etwinning.gr.   
    -  Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να καταγράφουν την πορεία του έργου τους με τη βοήθεια
του εργαλείου ?Κάρτα Προόδου? περιοδικά σε διμηνιαία βάση. Στο τέλος του σχολικού
έτους, ο εκπαιδευτικός οφείλει να υποβάλει αίτηση ώστε να αξιολογηθεί για την Ετικέτα
Ποιότητας. Η Εθνική Υπηρεσία Υποστήριξης μπορεί να ζητήσει από τον εκπαιδευτικό
αναφορά για την πορεία του έργου του.   
    -  Στην αρχή της σχολικής χρονιάς εγκρίνεται η συμμετοχή του εκπαιδευτικού σε
eTwinning πρόγραμμα από τον Διευθυντή και τον σύλλογο διδασκόντων της σχολικής
μονάδας και στη συνέχεια υποβάλλεται ηλεκτρονικά (η φόρμα υποβολής και οι σχετικές
οδηγίες θα αναρτηθούν εγκαίρως στον επίσημο ελληνικό ιστότοπο της
δράσης(www.etwinning.gr), προκειμένου η Εθνική Υπηρεσία Υποστήριξης να εισηγηθεί την
έγκρισή του από την Επιτροπή Σχολικών Δραστηριοτήτων που λειτουργεί σε κάθε
Διεύθυνση.   
    -  Για το πρόγραμμα eTwinning, οι αιτήσεις των εκπαιδευτικών θα γίνουν ηλεκτρονικά
βάσει της διαδικασίας η οποία θα αναρτηθεί στον ιστότοπο www.etwinning.gr.   
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